

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

vk.com/ishimnews

ok.ru/profile/580324974378

www.ishimpravda.ru

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 12 июня 2018 г.

№ 47 (17822)

в розницу  
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## ● 12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

### Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём России!

Этот день символизирует единство многонационального российского народа, веру граждан в Отечество и ответственность каждого за его судьбу. Во все времена Россия была хранительницей мира, добра и общечеловеческих ценностей. Наша страна обладает богатой историей, великими традициями, уникальной культурой и самобытностью.

Глава государства поставил перед нами стратегические задачи, от которых зависит благополучие России и сегодня, и в будущем. Уверен, любовь к Родине, консолидация усилий всех россиян, наше деятельное участие в укреплении её могущества позволят достичь необходимого результата.

Желаю всем жителям региона здоровья, благополучия и активной плодотворной работы на благо Тюменской области и всей России!

Врио губернатора Тюменской области  
Александр МООР.

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!

Праздник определяется не принадлежностью к национальности, а любовью к Родине, к России! Мы живём в великой стране, богатой историей, которая объединяет прошлое и настоящее. Ишим и Ишимский район смело могут гордиться своим вкладом в развитие промышленности, сельского хозяйства, образования, культуры и спорта не только в Тюменской области, но и в России в целом – великой державы, устремлённой в будущее.

Пусть чувство патриотизма каждого россиянина, желание созидать на благо Отечества всегда составляют основу силы и могущества нашего народа. Желаю вам любить свою Родину, гордиться её успехами! Всем крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия!

Депутат Тюменской областной думы  
Виктор РЕЙН.

### Дорогие ишимцы!

Поздравляем вас с Днём России – одним из важных государственных праздников нашей страны!

День России – это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечеству. Этот праздник – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. История России – это история каждого из нас, и начинается она с малой родины.

Для нас это город Ишим. Наша любовь к нему – это любовь к России, настоящее и будущее которой напрямую зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, созидательный труд во имя её процветания, её величия.

В этот праздничный день искренне желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

Глава  
города Ишима  
Фёдор ШИШКИН.

Председатель  
Ишимской городской думы  
Алексей ИПАТЕНКО.

Председатель Думы  
Ишимского района  
Николай ФОМИН.

Глава  
Ишимского района  
Сергей ЛОМОВЦЕВ.



Фото Василия БАРАНОВА.

## БУДУТ ДОМ И СЧАСТЬЕ В НЁМ

Подарком к предстоящим праздникам стали сертификаты на улучшение жилищных условий, которые получили 17 ишимских молодых семей.

Семья Харчук ждала этого счастливого дня шесть лет.

– В последнее время уже и веру потеряли, но недавно нам позвонили с радостной вестью – наша очередь, наконец, подошла, – поделился отец семейства Яков. – Сразу стали рассматривать варианты – где и какую квартиру купить.

Своё жильё большой семье крайне необходимо, за шесть лет родились двое сыновей – Ярослав и Арсений. Сейчас живут впятером в однокомнатной бабушкиной квартире. Поэтому, как минимум, нужно приобретать трехкомнатную квартиру, считают супруги. Для этого есть собственные накопления, а сертификат станет отличным подспорьем для ипотеки. Вопрос, где приобретать квартиру, с каким городом будет связана их жизнь, не стоит.

– Конечно, в Ишиме, – говорит Яков Харчук. – Здесь мы работаем: я – в дистанции электроснабжения железной



дороги, жена Юлия – в детском саду № 24, здесь растут наши дети. Ишим – наш родной город.

Вручил сертификаты и поздравил молодые семьи с грядущими новосельями глава города Фёдор Шишкин.

Он отметил, что в списке участников основного мероприятия «Обеспечение жильём молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и

коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в настоящее время состоит 1158 ишимских семей. 95 из них, в том числе 16 многодетных, в этом году попали в список претендентов на улучшение

жилищных условий. Первые вручения сертификатов прошли в апреле – 70 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального

жилищного строительства нашли своих обладателей. Из этого количества сегодня реализован 21 сертификат: 12 семей обратились с заявлениями на погашение ипотеки по ранее приобретённому жилью, остальные приобрели жилые помещения после получения заветного документа. Две семьи строят индивидуальные жилые дома. Все они выбрали Ишим местом жительства.

Оставаться жить и работать в родном городе всегда призывает молодёжь руководитель муниципалитета.

– Это залог того, что наш город будет прирастать жителями, будут строиться новые дома, меняться облик Ишима. Будущее создаётся вами, – обратился к семьям Фёдор Борисович.

Реализация программы продолжается – в этом году счастливыми обладателями сертификатов станут ещё восемь молодых семей.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

● «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

# В преддверии приёмной кампании

С новым руководителем Ишимского педагогического института познакомилась представители ишимских СМИ в ходе пресс-конференции в ИА «Тюменская линия». Исполняющий обязанности директора вуза Николай Кудрявцев и ведущий менеджер по приёму студентов и профориентации Татьяна Березина рассказали об особенностях приёмной кампании 2018 года и перспективах дальнейшей деятельности института.

## Кадровые перестановки

Произошли в ишимском вузе 15 мая, в этот день ректор Тюменского государственного университета Валерий Фальков представил коллективу нового руководителя – исполняющего обязанности директора ИПИ им. П.П. Ершова, кандидата исторических наук Николая Кудрявцева. Преемник директора, доктор исторических наук, профессор Сергей Шилов возглавил другой филиал ТюмГУ – Тобольский педагогический институт им. Д.И. Менделеева. Николай Викторович Кудрявцев начал работать в ТюмГУ с 2009 года преподавателем института истории и политических наук. С 2013 года занимал руководящие должности в Ишимском пединституте, долгое время возглавлял социально-гуманитарный факультет. Осенью прошлого года был назначен заместителем директора по проектной деятельности и стратегическому развитию, под его непосредственным руководством в институте начал работу центр стратегических инициатив «Проектный офис».

## Вниманию абитуриентов

Как сообщили спикеры, приёмная кампания стартует с 18 июня. В 2018 году

Ишимский педагогический институт готов принять более 650 первокурсников очной и заочной форм обучения. Вузу выделено 223 бюджетных места: 180 на очную форму обучения и 43 на заочную (что на 12 мест больше, чем в два предыдущих года). На коммерческой основе предусмотрено 150 мест по очной форме обучения и 287 мест – по заочной.

Льготы при поступлении предоставляются детям-инвалидам (поступление вне конкурса), детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей (квота – 10 % от общего количества бюджетных мест). Дополнительные баллы абитуриентам начисляются за индивидуальные достижения: победы в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, наличие золотого знака ГТО и другие.

По словам Николая Кудрявцева, в этом году набор организован на 6 сдвоенных профилей подготовки педагогического образования для абитуриентов очной формы обучения и 11 профилей подготовки педагогического, психолого-педагогического образования, профессионального обучения заочной формы.

– Мы также планируем набор нового профиля очной формы обучения «Иностранный язык (английский и немецкий)». На заочную форму



обучения заявлен новый профиль «Информатика и IT-технологии». При этом ряд непедагогических направлений подготовки следующего года будет закрыт, в связи с непрофильностью из перечня уйдут такие программы, как «Экономика», «Менеджмент», «Государственное и муниципальное управление», «Социальная работа», – сообщил руководитель вуза.

На протяжении трёх лет самыми популярными профилями у абитуриентов и родителей являются такие, как «Начальное, дошкольное образование», «Русский язык, иностранный язык», «История, право». В 2017 году был популярен профиль «Физкультурное образование, технологическое обра-

зование». При этом на рынке труда востребованы математики, физики, информатики. Поэтому вуз старается ежегодно обеспечивать набор на профили не только популярные, но и востребованные.

В 2017 году в вуз принято 200 абитуриентов, средний балл ЕГЭ которых составил 62,1. Татьяна Березина озвучила минимальные баллы ЕГЭ для поступления в вуз: обществознание – 42, русский язык – 36, история – 36, биология – 36, математика – 28, литература – 36, профессиональное испытание – 40 баллов. Поскольку институт заинтересован в «качественных» первокурсниках – будущих педагогах, в течение учебного года на базе вуза велась активная работа со школьниками: работали

три факультетских профильных школы, педагогический класс, проведено три смены каникулярной школы выпускника.

## В ногу со временем

Николай Кудрявцев подчеркнул, что в педагогическом институте ведется комплексная работа, направленная на повышение качества образования и подготовку конкурентоспособных специалистов. Вуз имеет достаточную материально-техническую базу для организации образовательной и научно-исследовательской деятельности, которая постоянно совершенствуется. Так, в 2016 году приобретена химическая лаборатория для эффективной подготовки учителей химии и проведения простейших химических исследований и экспериментов. Ныне планируется закупить новый компьютерный класс в дополнение к семи существующим. Для проведения сложных научных исследований требуется серьезное оборудование, которое вуз планирует поэтапно приобретать.

В реализации принципов практико-ориентированного обучения в подготовке специалистов институт работает на опережение. В сентябре 2017 года открылся центр стратегических инициатив

«Проектный офис», деятельность которого направлена на генерацию проектов качественного развития филиала. Овладевать новыми образовательными технологиями вузу помогает участие в международных и всероссийских конференциях.

За последние три года в институте отмечается положительная динамика формальных показателей качества подготовки обучающихся. Студенты успешно выступают на региональных и всероссийских конкурсах профмастерства, например, WorldSkillsRussia, становятся победителями конкурсов научных работ, статей, проектов. Для дальнейшего совершенствования качества подготовки педагогов разрабатываются и реализуются проекты «Формирование softskills (гибких навыков) студентов педагогического института», «Интегральная оценка качества подготовки выпускника педвуза», вводятся пробные демонстрационные экзамены по отдельным дисциплинам, модулям.

– Все нововведения в деятельности института направлены на решение главной задачи – повышение качества подготовки педагога, способного работать в современных реалиях школы, а также в школах будущего, – подытожил Николай Кудрявцев.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
**Фото Василия БАРАНОВА.**

● СОРАБОТНИЧЕСТВО

## По завету Нестора-летописца

В 18-й раз фестиваль «Православие и СМИ» продемонстрировал статус хорошо организованного духовного межрегионального форума.

Зачин вдохновения и работоспособности участникам фестиваля на пленарном заседании в конференц-зале ТюмГУ дали: митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий, ректор ТюмГУ Валерий Фальков, директор департамента по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области Павел Белявский, председатель комитета по делам национальностей Евгений Воробьев, председатель Тюменского Союза журналистов Владимир Кузнецов, заместитель директора Центрального дома журналистов Нина Лесина и другие. Более ста журналистов из городов и весей области, автономных округов, Москвы, Екатеринбург, Кургана посчитали весомым обретением знаний занятия на мастер-классах в ТюмГУ: «Современная редакция: формула мультимедийности» (газета «Тюменская область сегодня»), «Эффективные способы продвижения в социальных сетях», репортажной фотографии.

Каждый из пунктов обширной программы дал глубокие размышления о нравственном проявлении качеств личности в обществе. К примеру, о милосердии, особенно в детском приюте «Отрада» в Богородице-Рождественском Ильинском женском монастыре в г. Тюмени, красоте святынь и мастерстве звонарей на фестивале колокольного звона в Софийском соборе Кремля, бережном отношении к жизни – в новом музее семьи императора Николая II в Тобольске.

По традиции итоги фестиваля «Православие и СМИ» подвели в Абалакском мужском монастыре. Именно на его территории находятся зримые плоды многолетнего сотрудничества православной церкви и служителей пера и микрофона. Это кедровая аллея у стен монастыря, колокол, отлитый на средства, собранные журналистами, мозаичные иконы святых Нестора Летописца, Кирилла и Мефодия. И конечно, полезным оказалось кулуарное творческое общение коллег, вступивших в соработничество с целью формирования истинной духовности.

**Людмила МАРИКОВА.**

● ПОСЕВНАЯ-2018

В минувшие погожие деньки земледельцы Ишимского района засеяли в сутки по 5 с лишним тысяч гектаров. Всего на 8 июня посеяно 79,5 тысячи гектаров, или 85 % от плана.

Завершился сев яровых в СПК «Нива», КФХ Трейзе В.Ф., ООО «Черемшанское», КФХ Целикова В.А. Остались последние гектары в ООО «Опёновское». Порядка 90 % всех площадей засеяно в агрохолдинге «Юбилейный», КФХ Осипова И.Н., ООО «Агрофирма «Колос». В настоящее время сеют такие культуры, как пшеница, а также ячмень, овёс вторых сроков сева. Перевыполнен план по гороху – вместо 7972 га засеяно 8031 га. Что касается технических культур, то уже посеяно 7231 гектар рапса и сои, а также 380 га кукурузы.

Обеззаражено 17172 тонны семян, в том числе биопрепаратами – 5310 тонн. Удобрено 76174 гектара посевов. В том числе занятых озимыми – 893 гектара, многолетними – 953 га, яровыми – 74328 га.

Если позволит погода, то посевная через два-три дня закончится.

**Ирина КОРШУКОВА.**

● STOP-ОГОНЬ

С начала пожароопасного периода подразделениями МЧС потушено 90 лесных пожаров и 1405 возгораний травы и мусора. Об этом сообщили заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области (по ГПС) Андрей Михнович и директор департамента лесного комплекса Николай Пуртов на пресс-конференции по поводу состояния лесопожарной обстановки в Тюменской области.

По данным департамента лесного комплекса, ситуация с природными пожарами находится на уровне средних значений за пять лет. С начала пожароопасного периода пострадала площадь в 1100 гектаров, из них 780 га непосредственно лесного фонда. 98 % пожаров ликвидировано в течение первых суток.

– Значительная работа проводится в рамках профилактики. Для этого осуществляется патрулирование жителями населённых пунктов, представителями администраций сёл и деревень, муниципальных образований, МВД и сотрудниками МЧС. Главная цель – обнаружить возгорание и ликвидировать его на начальной стадии, – отметил Андрей Михнович.

Также он добавил, что для реагирования на особо крупные пожары в лесных массивах создана аэромобильная группировка в составе 100 человек, оснащённая всем необходимым и готовая приступить к ликвидации крупного пожара.

Согласно оперативной информации, размещённой на сайте Главного управления МЧС России по Тюменской области, на прошлой неделе за три дня на территории региона произошло 4 лесных пожара. Три лесных пожара общей площадью 34,7 га возникли 6 июня и были ликвидированы. В пятницу, 8 июня, пожар на землях лесного фонда площадью 12 га зафиксирован в Уватском районе.

**Ирина АЛПАТОВА.**

● ГОД ДОБРОВОЛЬЦА (ВОЛОНТЁРА)

# Постоянный поиск инноваций

Основательный многолетний опыт заслуженно вывел социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» в ведущие учреждения области. И вот 74 специалиста с 17 территорий Тюменского региона констатируют: в Ишиме на отличном уровне проведена стажёрская площадка по актуальной теме «Социальное партнёрство как ресурс повышения качества реабилитационных услуг».

## Настрой на доброту

По словам директора Ирины Макаровой, оказание методической помощи через обмен наработками – полезная практика. «Мы объединяем ресурсы и проводим встречи по зонам. В первом квартале семинар проходил в социально-реабилитационном центре Тобольска, сейчас – у нас, 31 мая – в Омутинском, заключительный в этом году проведёт центр «Семья» (Тюмень).

Затем центр «Согласие» предложил коллегам обширный диалог о волонтерском движении.

– Уже несколько лет как вышли на осознание: для социально-реабилитационного учреждения важно привлекать внимание общественных организаций, молодёжи, частных предпринимателей, коммерческих структур к решению проблем семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – продолжает Ирина Алексеевна. – С каждым годом отряд волонтеров становится больше. Когда в 2010 году мы начинали эту работу, было

непросто объяснить, какую помощь они могут оказать. А сегодня волонтеры сами ищут нас. Все социально значимые мероприятия проходят при их поддержке. К работе с детьми привлекаем и Ишимскую епархию.

Стажёрская площадка областного масштаба в «Согласии» показала единение по принципу «Спешим творить добро». Волонтеры от юного до серебряного возраста приехали, чтобы других посмотреть и себя показать. Деятельны в этом направлении и инициативная молодёжь, и представители различных общественных организаций.

## Весомый опыт

Диалоговая площадка стала открытой трибуной. Зачин её работе дали волонтеры отряда «Профи». А далее – выступления специалистов. И если кому-то нужно будет знать, с чего начать, в каком направлении развивать движение добровольцев добрых дел, знайте: в «Согласии» аккумулирован большой багаж знаний и практик. Так, директор городского центра развития Андрей Криушин рассказал в целом о системе

движения в Ишиме, заместитель директора по основной деятельности социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Согласие» Лидия Неживова – о реализации добровольческих проектов, получивших грантовую поддержку международного конкурса «Православная инициатива». Инспектор по охране детства центра «Семья» Кирилл Сигаев говорил о работе по предупреждению подростковой преступности, воспитатель-реабилитолог этого же центра Мария Нагибина – о практике общественного компонента, заведующая отделением из центра г. Тобольска Екатерина Тиссен – о сотрудничестве с активистами ветеранского движения, воспитатель центра с Омутинское Кристина Гуророва – о взаимодействии с организацией «Молодая гвардия».

## Полезные мастер-классы

Это – вторая часть мероприятия.

– Для получения новых навыков мы применили метод «вертушки», – комментирует Ирина Макарова, – все

участники прошли через занятия у каждого из четырёх учреждений социального обслуживания населения.

Хозяева мероприятия пригласили на мастер-классы: «Дорогой русских традиций» (проект – победитель конкурса малых грантов «Доброволец-2018» и международного конкурса «Православная инициатива») и «Мастерская бабушки Агафьи» (руководитель клуба исторической реконструкции «Коркинский острог» Лариса Швалова). Ещё один социальный партнёр центра «Согласие» – Ишимская централизованная библиотечная система. Сотрудник детской библиотеки Наталья Трайзе увлекла интерактивным уроком-игрой «Про Добрыню Никитича и Василису Никуличну».

## Слово – за юностью

– Волонтеры получили благодарственные письма за участие в стажёрских площадках, – подводит итоги Ирина Макарова. – Участники – полезную информацию. Мы поставили перед собой новые цели по привлечению волонтеров.



– А какой признак, быть может, отклик вы бы сделали главным в оценке результативности? – уточняю я.

– Пожалуй, горящие вдохновением глаза, живое общение-диалог, желание делиться наработками вне регламента, – незамедлительно отвечает Ирина Алексеевна.

– И даже ваш коллектив, лично вас, имеющих такой большой опыт, удалось чем-то удивить?

– Да. Так, представитель из Абалака Вера Козлова рассказала, как они устраивают встречи прямо на дому у ветеранов. Волонтер серебряного возраста принимает гостей: своих ровесников, семьи с детьми, молодёжь – и проводит мастер-классы

по приготовлению блюд. Ценность и в том, что это неформальное общение разных поколений, это и поддержка семьям, и ещё знание – какие интересные люди живут на территории.

Сильным смысловым окончанием разностороннего анализа темы социального партнёрства стал спектакль театральной студии «СЛИП» «Летят по небу шарики» (руководитель Наталья Селянинова). «Волонтеры из «Профи» начали мероприятие, лицеисты завершили, – говорит Ирина Макарова. – Спектакль учит добру. Я смотрела на юношей и девушек и вновь убеждалась: у нас хорошая молодёжь. Именно они – главная сила движения добровольцев».

Людмила МАРИКОВА.



11,5%\*

КРЕДИТ – ДЕЛО ТЕХНИКИ до 1 000 000 ₽ ул. К. Маркса, 7/4

\*Кредит «Большой Сезон». Сумма: 80 000 руб. – 1 млн. руб. Срок: 13 – 36 месяцев. Ставка: 11,5% в год. Полная стоимость кредита: 11,492% – 11,576%. Требования к заявителю: возраст 21–76 лет, ежемесячный доход в течение 3 мес., стаж не менее 3 мес. на текущем месте (для лиц до 26 лет – не менее 12 мес.). Банк вправе затребовать доп. документы, а также отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. Условия действительны на 25.05.2018.

8-800-100-7-100  
www.vostbank.ru

ВОСТОЧНЫЙ БАНК

ПАО КБ «Восточный»

## ● КОРОТКО О РАЗНОМ

В начале июня стартовал Всероссийский конкурс творческих работ «Моя малая родина», проводимый при поддержке Министерства сельского хозяйства.

Мероприятие направлено на воспитание в молодом поколении идей патриотизма, национальной самоидентификации и гордости за свою малую родину. К участию приглашаются граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет. Творческие работы принимаются по семи номинациям. Подробная информация об условиях проведения конкурса, а также регистрация работ (до 18 июня) доступны на портале <https://nasledie-sela.ru/>.

\*\*\*

**Строительство новых мостов и реконструкция тех, что пострадали от паводка, запланированы в Тюменской области в 2018 году.**

Три новых сооружения возведут на юге области – в Аромашевском, Голышмановском и Бердюжском районах. Будут отремонтированы переправы через реки Ик и Убиенная (Викуловский и Ишимский районы), испытывавшие силу наводнения-2017, а также один из мостов в Вагайском районе. В текущем году запланировано строительство моста на трассе Тюмень–Тобольск–Ханты-Мансийск через реку Турба.

\*\*\*

**В конце мая учащиеся ишимской школы-интерната вернулись с наградами со Всероссийской спартакиады специальной олимпиады по теннису и лёгкой атлетике, проходившей в Анапе.**

Юные спортсмены отличились в беге: Дарья Тенюнина – 1 место на стометровке, Константин Шляпин – 2 место на дистанции 400 м, Антон Башкатов – 3 место на 200-метровке. Кроме того, Дарья Тенюнина по итогам жеребьевки вошла в состав сборной России

для участия во Всемирных летних играх специальной олимпиады, которая будет проходить в марте 2019 года в Арабских Эмиратах (г. Абу-Даби).

\*\*\*

**В нынешнем году «Школе молодого пенсионера» в г. Ишиме исполняется 10 лет.**

В рамках социального проекта, реализуемого специалистами управления Пенсионного фонда, проходят праздничные и обучающие мероприятия, в том числе и выездные (в Дом ветеранов, в общество инвалидов). На занятиях обсуждаются актуальные темы: способы доставки пенсий и иных социальных выплат, изменения в пенсионном законодательстве, начисление пенсионных баллов и т.д., при этом используются полиграфическая продукция ПФР и учебное пособие «Азбука интернета». Получить новые знания в области пенсионного и социального обеспечения граждан в «Школе молодого пенсионера» можно каждую последнюю среду месяца в 16:00 по адресу: ул. П. Осипенко, 35.

\*\*\*

**В конце мая Ишимский районный суд вынес приговор 58-летнему жителю с. Тоболово, совершившему убийство по неосторожности.**

Согласно материалам уголовного дела, мужчины распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними возникла ссора, в результате которой осуждённый нанёс обидчику множественные удары руками и ногами по голове. От побоев потерпевший потерял сознание, а виновник преступления оставил его в доме, где тот в последующем скончался. В заде суда подсудимый полностью признал свою вину. Суд назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Подготовила Ирина АЛПАТОВА.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация ООО «Ишимагропродукт» доводит до сведения населения Ишимского района, что в период с 12 июня по 10 августа 2018 г. на полях предприятия, расположенных в Мизоновском, Гагаринском, Пахомовском и Второпесьяновском сельских поселениях, будет проводиться обработка посевов сельскохозяйственных культур гербицидами с помощью наземных опрыскивателей.

Тел. 8-904-497-09-18.

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

4 июня выявлены факты самовольного занятия земельных участков путём установки четырёх деревянных хозяйственных построек, расположенных по адресу: г. Ишим, ул. Дёповская, в районе дома № 218.

Владельцу самовольно установленного объекта необходимо:

1. освободить занятый земельный участок путём сноса (демонтажа) установленного объекта;
2. обеспечить уборку территории после сноса (демонтажа) установленного объекта, восстановить нарушенное благоустройство земельного участка;
3. явиться в МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право на объект.

Лица, обладающие информацией о владельцах самовольно установленных объектов, могут сообщить данную информацию по телефону 8 (34551) 7-40-32.

Администрация города Ишима.

### КОЛЬЦА ЖБИ.

Качественное изготовление. Монтаж. Индивидуальный подход к каждому клиенту. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Тел. 8-992-307-88-14.



Реклама

### КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.

Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому. Обр.: ул. Республики, 101. Тел.: 6-64-07, 8-982-927-30-45. Реклама.

### БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно. Насос и шланг – в подарок. Тел. 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95. Реклама.

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Заводим в дом. Тел. 8-904-473-34-11, 8-982-774-39-33. Реклама.

### БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Промываем. Прокачиваем. Недорого. Тел. 8-922-480-01-34. Реклама.

### ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.

Тел.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13. Реклама.

### ПРОДАЮТСЯ банки б/у

в любом количестве. 3 л – 15 руб., 0,5 л – 5 руб., 0,7 л (винтовая) – 8 руб. Обр.: г. Ишим, тел. 8-982-919-28-30. Реклама.



### КУПЛЮ РОГА.

Телефон 8-969-655-20-11. Реклама.

## Отчёт о деятельности МАУДО «Детский центр хореографического искусства» города Ишима

№ п/п	Наименование показателя	2016 год	2017 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1	Численность обучающихся	330	400
1.2	Любительские объединения	180	184
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	--	--
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	510	584
4	количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ		
4.1	Художественное	81	127
4.2	Музыкальное	81	66
4.3	Хореографическое	200	284
4.4	Прочие	148	107
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		
5.1	Художественное	1200	1200
5.2	Музыкальное	1400	1400
5.3	Хореографическое	1200	1200
5.4	Прочие	1200	1200
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	24	25
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	27172	29243
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	8331	9394,9
9	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программы, утверждённых в установленном порядке	–	–
10	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию	–	–
11	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	–	–
12	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением	80.10.3	85.41
13	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность		
13.1	Устав	25.12.2015 г.	25.12.2015 г.
13.2	Свидетельство о государственной регистрации	1077205002270 от 03.10.2011 г.	1077205002270 от 03.10.2011 г.
13.3	Лицензия	№ 034 от 29.01.2016 г., бессрочно	№ 034 от 29.01.2016 г., бессрочно
14	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчества)		
14.1	Председатель – Попкова Светлана Павловна, заместитель директора департамента по социальным вопросам		
14.2	Члены комиссии: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений		
14.3	Ефремова Ирина Вадимовна, заместитель директора департамента по социальным вопросам, главный бухгалтер		
14.4	Власенко Геннадий Фёдорович, заслуженный работник культуры		
14.5	Баландина Олеся Николаевна, представитель МАУ ДО «ДЦХИ» г. Ишима		

### Отчёт об использовании имущества, закреплённого за МАУДО «Детский центр хореографического искусства» города Ишима

№ п/п	Наименование показателя	2016		2017	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества	10219,0	9997,9	9997,9	10070,9
		9972,6	9678,1	9678,1	9501,1
		8713,2	8713,2	8713,2	8713,2
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	5	5	5	5
		1400,2	1075,6	1075,6	887,2
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением	1100,3	1100,3	1100,3	1100,3
4	В том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	–	–	–	–
		–	–	–	–

Директор учреждения Н. Селянинова.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –

на сайтах [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чакова, 17.

Тираж 2088 экземпляров.